
Pupil Questionnaire Responses 2020 
 

 Very 
Positive 

Positive Negative Very 
Negative 

All 
Positive 

All 
Negative 

I enjoy the school work I am doing 
 

19% 
60% 

65% 
40% 

16% 
0 

0 
0 

84% 
100% 

16% 
0 

I know how to complete my school 
work 
 

48% 
50% 

48% 
50% 

3% 
0 

0 
0 

97% 
100% 
 

3% 
0 

I can keep up with the amount of 
school work I have to do 
 

52% 
50% 

35% 
40% 

6% 
10% 

6% 
0 

87% 
90% 

13% 
10% 

It is easy to find time to do my 
school work at home 
 

48% 
80% 

32% 
!0% 

10 
10% 

10% 
0 

81% 
90% 

19% 
10% 

I know where to get help if I don’t 
understand my school work 
 

94% 
100% 

3% 
0 

35% 
0 

0 
0 

97% 
100% 

13% 
0 

I know how to keep safe online 
 

74% 
80% 

19% 
10% 

3% 
0 

3% 
10% 

94% 
90% 

6% 
10% 

I get feedback from my teachers 
about my school work 
 

48% 
80% 

32% 
20% 

13% 
0 

6% 
0 

81% 
100% 

19% 
0 

Proud of the school work I have 
done in the last few weeks 
 

42% 
90% 

52% 
10% 

3% 
0 

3% 
0 

94% 
100% 

6% 
0 

The school work I have been given 
has been different 
 

29% 
90% 

48% 
10% 

16% 
0 

6% 
0 

77% 
100% 

23% 
0 

I have learnt new things in the last 
few weeks 
 

45% 
40% 

35% 
60% 

19% 
0 

0 
0 

81% 
100% 

19% 
0 

I worry about falling behind in my 
work 
 

45% 
60% 

29% 
30% 

19% 
10% 

6% 
0 

74% 
90% 

26% 
10% 

My school has given me ideas about 
how to keep fit and healthy 
 

16% 
40% 

39% 
30% 

35% 
20% 

10% 
10% 

55% 
70% 

45% 
30% 

I take exercise to keep fit 
 

71% 
40% 

26% 
60% 

3% 
0 

0 
0 

97% 
100% 

3% 
0 

I keep in touch with my friends 
when not in school 
 

39% 
50% 

35% 
40% 

23% 
0 
 

3% 
10% 

74% 
90% 

26% 
0 

I feel worried about things 
 

26% 
30% 

29% 
30% 

32% 
30% 

13% 
10% 

55% 
60% 

45% 
40% 

I worry about going in to school 
 

68% 
60% 

13% 
20% 

13% 
20% 

6% 
0 

81% 
80% 

19% 
20% 

After working most at home, I am 
excited about being in school 

61% 
70% 

35% 
20% 

3% 
10% 

0 
0 

97% 
90% 

3% 
10% 
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I feel that school is a safe place 
 

52% 
50% 

45% 
50% 

3% 
0 

0 
0 

97% 
100% 

3% 
0 

If I worry about school I know there 
is an adult who will help 
 

77% 
90% 

23% 
10% 

0 
0 

0 
0 

100% 
100% 

0    
0 

 

Results from 2nd Questionnaire responses are in orange. 
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